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Ata de nº 2182/2022.  

 Aos vinte e um dias do mês de março de 2022, reuniu-se em Sessão 

Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira, a 

Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus o Sr. 

Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou a Secretária da casa para 

que procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores, conferido o 

quorum, confirmada a presença de todos, o Vereador Leonir Scanegatta 

prosseguiu com a leitura do Evangelho do dia. Dando inicio a ordem do 

dia, considerando a abreviação do prazo pela CUP, foi posto em primeira 

discussão o Projeto de Lei Complementar de Origem Legislativa nº 

001/2022, que altera redação dos Artigos 19,20 e 22 e anexo II da Lei 

Complementar nº 003/2005, o Vereador Rodrigo Santolin no uso palavra 

fez uma emenda verbal solicitando para que o coeficiente do FG seja 

reduzido a 1,47, igualando aos FGs dos Servidores Municipais Sérgio Rigo e 

Ricardo Lira. Sem mais manifestações a emenda verbal foi posta em 

votação e foi aprovado por unanimidade. Posto em primeira votação o 

Projeto com a emenda foi aprovado por unanimidade. Lido o Projeto de 

Lei de Origem Legislativa nº 002/2022, que estabelece o índice para 

revisão geral anual dos subsídios do Prefeito Municipal, Vice-Prefeito e 

Secretários Municipais de Campinas do Sul. Seguido da leitura do ofício de 

justificativa anexo. Consultada a CUP sobre a possibilidade de discutir e 

votar o Projeto, com dispensa de parecer, a Presidente da Comissão 

solicitou a baixa do Projeto, com prazo reduzido, para que possam 

esclarecer algumas dúvidas com relação aos subsídios e aos cálculos dos 

reajustes.  Consultados os Líderes partidários sobre a decisão da Comissão 

também concordaram com sua baixa. Assim, o Projeto ficará baixado para 

ser apreciado na próxima Sessão. Lido na seqüência o ofício PM nº 

046/2022, de encaminhamento do Projeto nº 018/2022. Seguindo foi feita 

a leitura do Projeto que autoriza o Executivo efetuar contratação 

temporária de excepcional interesse público. Após a leitura de sua 

justificativa foi lido o anexo único do Projeto.  O Sr. Presidente  comunicou 

que o Projeto ficará baixado, até o envio do Relatório do Impacto 

Orçamentário, conforme previsão legal.  A primeira Secretária atendendo 

ao pedido do Sr.Presidente leu um resumo elaborado pela casa para dar 

maior publicidade possível ao processo seletivo que a Câmara está 
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realizando para a contratação de uma servente. Lembrado que o Edital 

está publicado nos murais da Casa e Prefeitura, no site da Câmara de 

Vereadores e sendo divulgado pela rádio Campinas. E não havendo mais 

matéria para a ordem do dia, passou-se para as considerações finais, e a 

única a usar a tribuna foi a Vereadora Magali, em respostas a alguns 

questionamentos por parte da população do por que os Vereadores não 

fazem nada  para resolver o problema de cães  abandonados,  informou 

que os Legisladores preocupados com a situação, já apresentaram um 

Projeto de Lei, no ano que passado, de sua autoria e dos Vereadores 

Rodrigo Santin e Jorge Coppini,  sendo a proposição aprovada por 

unanimidade pela Casa, que virou a Lei nº 2.681 de 30 de novembro de 

2021, onde na oportunidade  leu o preâmbulo do Projeto. Fez questão de 

esclarecer também que após a aprovação da Legislação a  

responsabilidade de pô-la em prática é do Executivo. Fez questão ainda de 

deixar registrado que em contato com o Sr.  Prefeito por duas 

oportunidades, o mesmo lhe garantiu que está providenciando o 

andamento da contratação do Profissional e dos tramites legais para por 

em prática a referida Lei. Solicitou ao Líder de Governo, Vereador Rodrigo 

Santolin, para que interceda junto ao Executivo, para que considere a 

urgência e importância de por a Legislação em prática o quanto antes. 

Repassou que nesta manhã uma equipe do corpo de bombeiros do 

Município, se deslocou até Passo- Fundo, mais precisamente na clínica 

onde estava internado o Campinense desaparecido Carlos Baldissera, o 

popular ( Barrabás)  para ajudar nas buscas , e informou que a equipe 

retornou sem êxito, pois não conseguiu encontrá-lo.   E nada mais 

havendo em nome de Deus o Sr. Presidente em nome de Deus declarou 

encerrada a Sessão. Sala das Sessões 21 de março de 2022.     


